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(Cut along the dotted line to use as a mounting template.)
(Couper le long des pointillés pour utiliser comme gabarit de montage.)
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TS-G13111

HP Bicone

*PUISSANCE MUSICALE MAXIMUM 130 W
*PUISSANCE NOMINALE 25W

*TAILLE DE HAUT-PARLEUR ©130 mm
*IMPEDANCE 4 OHMS

*SENSIBILITE 89 dB (+1,5 dB)

*BANDE PASSANTE 40 Hz A 25 kHz (- 20 dB)
* POIDS BRUT 1,36 kg
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Caractéristique de fréquence de pression sonore de sortie Tension d'entrée 2 V

*NOMINAL POWER 25 W
*SPEAKER SIZE ©130 mm

157 (6-3/16 Dia.)

. @PARTS INCLUDED
Ll o3 50l @PIECES COMPRISES
*SENSITIVITY 89 dB (+1.5 dB)
*FREQUENCY RESPONSE 40 Hz TO 25 kHz (— 20 dB) 64 mmx16mm‘§ X8 4-6.4.3 Holes/ Trous (316 Dia) 20

X8
Unit/Unité:mm (in.)
X2

*GROSS WEIGHT 1.36 kg 3 lbs %X%
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TS-G13111

HP Bicone
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KOPMOPALIMA TMANOHUP

4-1, Merypo 1-Yome, Merypo-ky, Tokuo 153-8654, AnoHuA
YYBCTBUTENIBHOCTb 89 nb (*+ 1,5 pb)

YACTOTHAA XAPAKTEPUCTWUKA ------40 'y K 25 kl'y (- 20 ab)
CPOK CNYXEblI : 6 net

Information Note for Customers in Russia and CIS countries.
Information-l’attention des clients de Russie et des pays
de la CEIL

*Nota informativa per i consumatori della Russia e dei paesi
del CIS

WHopmauna ana notpebuteneinn B Poccum n CHI.

@PARTS INCLUDED @PECAS INCLUIDAS
@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR ~ @MPUJTIATAEMBIE YACTU
@PIECES COMPRISES [ i

@PEZZI INCLUSI Dyatll -9 @

@PIEZAS INCLUIDAS

@ ¢4 mmX16 mm X8

@ < xs
@ e\ . =
%cmﬁ@ X1

White cord Weifs kabel Fil blanc Cavo bianco Corddn blanco
Fio branco Benbiii npooa  FIEAEAR Y1 LS

& x1

30 cm

Graycord Grau kabel Fil gris Cavo grigio Cordongns
Fio cinza Cepbiii nposoa KA (5o, Sl

AcauTion

1. Do not touch the speaker flexible wire @ .

2. Do not change the direction of the speaker terminal assembly ®.

3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal.

4 When making connections, refer also (o the instruction manual of the car slereo used

A\ VORSICHT
1. Die Lautsprecherlitzen @nicht beriihren
2. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung ® darf nicht gedindert werden.

3. Es it darauf 2u achten, daB die und die L kein Metall berchren
4. Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen fiir das verwandte Auto-Stereo-Radio zu beachten.
A\ ATTENTION

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur ®.
2. Ne pas modifier lorientation de plaguette de connexions du haut-parleur ®.
3 S’assurer que les fils et les bm nes de haut-parleurs ne touchent pas une piece métallique.

Sopére apré: e 1a notice d' de Tautoradio qui est utilisé

APHECAUZIONE

Non toccare il cavo flessibile del diffusore ®.

Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®.

Assiourarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.

Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dell'autostereo usato.

A\ PRECAUCION

1. No se debe tocar el alambre flexible (® del altavoz.

2. No cambiar la direccién del ensamblaje de terminal del altavoz ®.

3. Asegurarse de que los terminales del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal.

4. Para hacer la conexion consultar también el manual de instrucciones que se provee para el "reproductor'.
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/A\PRECAUCAO
Nio toque no fio
Nio mude a direg

ivel do alto-falante @,
de montagem do-terminal do alto-falante ®
Assegure-se de que o fio ¢ os terminals do alto-falantes nio entrem em contacto com metal

Quando da realizagio das conexdes, favor referir-se também ao manual de instrugdes do estereo de carro que estd sendo
usado.
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1. He Tporaitte rn6kuit nposoa ® AuHamuka.
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TS-G13111

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.
Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen.
Priere de lire obligatoirement ce manuel d’installation avant de monter les haut-parleurs.

WMKX.

Leia est

@EXAMPLE OF MOUNTING
@HINWEISE ZUM EINBAU
@EXEMPLE DE MONTAGE
@ESEMPIO DI MONTAGGIO
@EJEMPLO DE MONTAJE
@EXEMPLO DE MONTAGEM
OMNPUMEP MOAKIIOYEHUA
ozsn

S e i @

@HOW TO INSTALL
@EINBAU
@MODE D’INSTALLATION

@MODO DI INSTALLAZIONE
@INSTALACION
@COMO INSTALAR

@KAK NMOAKMo4nUTb
OLEKAE
AL @
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¢ 121 (4-3/4 Dia.)

$157 (6-3/16 Dia.)

25 (1) 46 (1-13/16)

mm (in.)

__ $45(3/16Dia)

Flush-Mount Car Speaker
13cm (5-1/4”) DUAL-CONE

Prima di installare I'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.
manual de instrucdes antes de instalar o alto-falante.

@SPECIFICATIONS
- REPrOAUCHION SyStem:+++++seessresserisrniineiiniiinins Dual-cone
- Speaker specifications

Sizgeerererere e 129 mm (5-1/8” Dia.)

Water-resistant

Injection-molded polypropylene cone
High compliance, rolled edge
Heat-resistant voice coil

Magnet: 170 g (6 oz)

+ Nominal impedance -+ 4Q
* Maximum music power - 130 W
+ Nominal power -- 25W

+ Grille material - - Steel net, heat-proof resin
+ Weight (per speaker including accessory parts) «=---oweeeeeeeee
............................................................ 058kg (11b 4 0z)

Haut-Parleurs a Montage Encastré Pour Automobile
BICONE 13cm

0O6A3aTeNbHO MpouYuTaTe 3TO PYKOBOACTBO Nepep MOAKIOYEHWeM AUMHaMUKa.

REBERA, BAKBAEAHNAE.

el dl S5 e Sladadll (S el 3 e aST

@TECHNISCHE EINZELHEITEN

* Tonwiedergabesystem =« +wx+weesseseesseseenenseninns Doppelkonus

* Beschreibung der Lautsprecher

Wasserschutz
Im GuRformgeformter polypropylen-Konus
Runde kante mit hoher Biegsamkeit
Hitzebestindige Stimmenspule
Magnet : 170 g
© NEnRImpedanz s eessseesssesssssssseissi s

* Max. Musikleistung -

* Nennspannung

* Material des Schutzgitters -~ Stahlnetz, hitzebestindige Harz

@CARACTERISTIQUES
+ Systéeme de reproduction :ereeeeeeeseeeeeeeeeees Double cone
* Spécifications des haut-parleurs

DIAMBETE -+ sesereereesesseseseasesieteiee e $129 mm

Résistant a I'eau

Coéne en polypropyléne moulé par injection
Grande élasticité acoustique, bord arrondi
Bobine mobile résistante a la chaleur
Aimant :170 g

4Q
130 W
- 25 W

- Impédance nominale
* Puissance musicale maximum -
- Puissance nominale -
- Matériau de grille -

~~~~~~~~~~~~ Grille métallique, résine résistante a la chaleur
+ Poids (par haut-parleur piéces accessoires comprises) '+

- Gross weight (2 speakers including packaging) -+ + Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehorteile) -+ 0,58 kg 0,58 kg
------------------------------------------------------------------ 1.36 kg (3 Ibs) + Gesamtgewicht (2 Lautsprecher und Verpackung) -+ 1,36 kg * Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris) - 1,36 kg

@DATI TECNICI @ESPECIFICACIONES @ESPECIFICACOES

+ Sistema di riproduzione - + Sistema de reproduccion -+ * Sistema de reprodug@io reeeseseeee e Cone-duplo

« Caratteristiche del diffusore
SUI@ -+ eeeerereeseneremesesences e 129 mm
Resistente all'acqua
Cono in polipropilene stampato a inieziéne
Alta cedevolezza, profilo arrotondato
Bobina di voce resistente al calore
Magnete : 170 g
4Q

+ Impedenza nominale
+ Massima potenza musicale
- Potenza nominale -
 Materiale della griglia

+ Peso (per diffusore inclusi accessori) «-:-woeooeeeeee 0,58 kg
+ Peso lordo (2 diffusori incluso I'imballaggio) ----- 1,36 kg

+ Especificaciones del altavoz
TAMARQ ++++++++seeesesessesesessesmsseseissasesnesesanis & 129 mm
A prueba de agua
Membrana de polipropileno moldeado por inyeccién
Alta elasticidad, borde laminado
Bobina de voz resistente al calor
Iman :170g

+ Impedancia nominal
+ Maxima potencia de musica*
+ Potencia nominal--
* Material de la rejilla
--------------- Malla de acero, resina a prueba de calor

* Especificagdes do alto-falante

© ¢ 129 mm

ente a dgua

Tamanho -

Cone de polipropileno moldado a injecdo
Alta fidelidade, canto boleado

Bobina de voz resistente ao calor

Magneto : 170 g

+ Impedancia nominal

- Poténcia méxima de music:

* Poténcia nominal -+

* Material de tela -

Rede de aco, resina a prova de calor

* Peso (por alto-falante incluindo pegas acessorias) -+ 0,58 kg

+ Peso bruto (2 alto-falantes incluindo empacotamento)---1,36 kg

@TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN

+ CUCTEMa BOCTIPONSBEAGHNA «w++owwwtteeeeesee [Osyx AndbcdysopHbIn
+ TexHuyeckve XapakTepuCcTUKN AnHamuka
PeNPOAYKTOP HUBKUX TOHOB +-++wsrwsrosesssesnesees 129 MM

BopaoHenpoHuuaembilit

KoHyc 13 nonuponuneHa, nony4eHHoro

NUTbEBLIM (hOPMOBaHUEM

Bbicokaa noaaTUBOCTb, KpyrnaA KpomKa

TennocToiikaa ronocosan o6mMoTKa

MarHut: 170 r

- HommHanbHbin uMneaaHc ~4om

+ MakcumanbHad My3blkanbHaA MOWHOCTb

- HomuHanbHaa MOLWHOCTb

- MaTepuan pewetku -

- - CTanbHan ceTka, TennosawmTHaA cMona
- Bec (0AVH AMHaMUK, BKMIOYaA MPUHAANEXHOCTH) ==+ 0,

- BpyTTO BeC (2 AMHaMMKa, BKMIOYaA ynakoBKy) '
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PIONEER EUROPE NV Haven 1087, Keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium / Belgio / Belgique
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